Droga powiatowa nr 1043P

ZESTAWIENIE ROBOT

1.Konstrukcja jezdni.

1.1.Wyknanie warstwy Scieralnej z mieszanki SMA (0/8) na ruch KR-2 gr.3cm.

Wyliczenie llo$¢ [m?]
Jezdnia podstawowa 5,0x5868 29340

5,5x228 1254

6,0x408 2448
Poszerzenia na tukach A | wg tab. nr 4 217
Posz. na tukach trasy B Pomiar z rysunku 102
Skrzyzowania wg tab. nr 5, 7 2357
Razem 35718

1.2.Wykonanie warstwy wigzgco-wyrownawczej z mieszanki mineralno-asfaltowej

na ruch KR-2 grubosci sredniej 9,4cm
Okreslenie sredniej grubosci : wg tab. nr 2 2975 : 31788 = 9,4cm

Wyliczenie llo$¢ [m?]
Jezdnia podstw. trasy A | wgtab. nr2 31788
Trasa B 35718-31788 3930
Dodatek na krawedzie 10979 x 0.05 549
Razem 36267

1.3.Podbudowa z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie gr.20cm.

Wyliczenie lo$6 [m?]
Jezdnia poszerzenia wg tab. nr 11 (1496:0,20) 7480
Poszerzenia na tukach (237+102) x 110% 373
Skrzyzowania wg tab. nr 5,7 2357
Dodatek na przekopy po KD 48
Razem 10258

1.4.Wykonanie warstwy odsaczajgcej gr.15cm .
Wyliczenie llo$¢ [m?]

Jezdnia nowa wg tab. nr 12 (1100:0,15) 7480
Poszerzenia na tukach (237+102) x 120% 407
Skrzyzowania wg tab. nr 5, 7 2357
Dodatek na przekopy po KD 48

.| 431x0,35+(280+1914+1060)x0,30
Dodatek na pod obramowania +1701x0,50+111x0,20 2000
Razem 12292




1.6.Frezowanie istniejgcej nawierzchni z betonu asfaltowego grubosci 0+-8cm.

« wgtab.nr3 : 38m?.
« Skrzyzowania : 540m? => ($rednio 6¢cm) : 33m?.
2.Zjazdy publiczne i indywidualne.
2.1.Zestawienie nawierzchni.
Kruszywo Polbruk Asfalt
gr.20cm gr.8cm gr.5cm
Zjazdy [m?] 1227 325 1137

2.2.Zestawienie podbudowy kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie

I warstwy odsgczajace;.

Powierzchnia [m?]

Grubos¢ [cm]

Podbudowa

105%x(325+1137)=1535

15

Warstwa odsagczajgca

1535x110%=1689

15

3.Wykonanie chodnikéw z wytgczeniem zjazddw.

Powierzchnia [m?]

Kostka polbruk gr.8cm 1989
Kostka z rozbiorki 100
Podsypka cem.-piaskowa gr.5cm 2089
Podbudowa z kruszywa tam. st. mech gr.10cm 2089
Warstwa odsgczajaca z piasku sred. gr.10cm 2089

4.Zatoki i wyspy kanalizujgce z kostki kamiennej i polbruku.
4.1.Utozenie nawierzchni z kostki polbruk gr.8cm na podsypce cementowo-

piaskowej gr.5cm -

4.2 Wykonanie podbudowy z betonu B20 gr.22cm -

4.3.Wykonanie warstwy odsgaczajgcej gr.15cm -
5.0bramowania i scieki odwodnienia.
5.1.Prefabrykaty.
mb
Kraweznik 15x30x100 727
Kraweznik zanizony 15x22x100 329
Opornik 12x25x100 878
Obrzeze 8x25x100 1487

5.2.Scieki .

« Sciek uliczny z kostki polbruk szer.50cm -

 Sciek przykraweznikowy szer.20cm -
+ Sciek skarpowy z narzutu kamiennego na betonie szer. 1,2m

332m>.
332m?
332m>.

1701mb

111mb

40mb



5.3.Lawy betonowe z betonu B15.

D’r[urgg]sc Pole powierzchnia [m?] Objetosé [m?]

Kraweznik wystajacy 727 0.35x0.15 + 0.15x0.15=0.0750 54,53
Kraweznik zanizony 329 0.30x0.15 + 0.15x0.22= 0.078 25,66
Opornik 878 0.32x0.10+0.15x0.20=0.0620 54,44
Qbrzeze 8x25x100 1487 0.30x0.10+0.15x0.15=0.0525 78,07
Sciek szer.50cm 1701 0.50x0.24=0.1200 204,12
Sciek szr.20cm 111 0.20x0.20=0,0400 4.44

Razem 421,26

6.Plantowanie skarp i poboczy - 20.690m?>.

7.Wykonanie przepustow pod zjazdami z rury PECOR OPTIMA g400.

L.p. Dlugos¢ przepustu Sztuk Dlugos¢ taczna [m]
1 9.0m 10 90
2 12.0m 14 168
3 15.0m 1 15
4 18,0 4 72
5 20,0 1 20
6 Razem 365
8.Bariery sprezyste — 2x190 = 380mb.
Balustrady - 30mb.
9.Roboty ziemne wq tab. nr 1.
Objetos¢ Zuzycie Nadmiar objetosci Suma algebraiczna
Wykop Nasyp na Wykop Nasyp Wykop Nasyp
+ - miejscu + - + -
[m’] [m’] [m’] [m’]
3387,43 | 2022,61 | 1599,71 | 1787,72 | 422,80 | 1148,86 | 0,00

10.Roboty rozbiérkowe.

10.1.Rozbiorka kraweznika — 110mb.
10.2.Rozbiorka obrzeza chodnikowego — 480mb.
10.3.Rozbidrka scieku prefabrykowanego — 145 mb
10.4.Rozbiorka chodnika.

« Chodnik z ptytek — 257m?.
10.5.Rozbidrka istniejgcych zjazdow.

« Zjazdy betonowe — 44m?

* Zjazdy z polbruku
10.6.Rozbidrka barier betonowych — 380mb.

10.7.Rozbiorka istniejgcego przepustu zelbetonowego : 24m?~.

-131m>.

10




11.Wykonanie przepustu skrzynkowego ze sciang oporowa.

11.1.Whicie $cianek szczelnych na czas wykonywania przepustu wysokosci 3,0m na
diugosci 12m
11.2.Wykonie wykopu pod przepust i éciane oporowa - 98m?.
11.3.Wykonanie podktadu z betonu B10 gr. 10i20cm - 3,77m>.
11.4.Przygotowanie i montaz zbrojenia : 1700Kkg.
11.5.Szalowanie i betonowanie z betonu hydrotechnicznego B30
i mrozoodpornego F150 — 25,1m>.

11.6.Wykonanie izolacji przeciwwilgociowej powtokowej -79 m
11.7.Wykonanie narzutu kamiennego —4,8m°,
11.8.Zasypanie wykopéw - 50,5m°.
11.9.Profilowanie skarp - - 45m?,

12. Oznakowanie poziome i poinowe

12.1 Znaki pionowe Il generacji - 56 szt.
Tablice -14 szt.

12.2 Znaki poziome - 85 m?

12.3 Znaki pionowe do rozbiorki - 35 szt.
Tablice do rozbiorki -18 szt.

Opracowat : mgrinz. Grzegorz Witkowicz -
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